Ref: cours Zerathe 30/3/2017

Constat:

* Les mains limites (8H régulier, vilains 8H - singleton, beau7H - singleton ) avec une majeure
5éme posent des pbs d’annonce: quel est le meilleur contrat ? Il peut y avoir une manche, 2C/P
sont en général meilleurs que 2SA et 3SA méme avec un ouvreur maximum ne gagne pas
toujours (pb du singleton)

» En TPP, rageant de voir que 3SA est meilleur que 4C/P dans certains cas, comment les trouver
(autrement que s’en remettre a la chance).

+ Attn au singleton sur contrat 3SA

» Certains chelems sont difficiles a trouver (« théorie du singleton ») en particulier en mineure

lllustration sur 3SA vs 4C/P:

1SA 2K
2C 3SA
? fitté mais distrib 3334 S®R105 Y V74 ¢ A105 SARV2

Il vaut mieux jouer 4C  sile répondanta #AD2 @ RDxxx @xx dexxx
3SA silerépondanta &AD2 @ 108632 ¢ DV &D63
Zerathe dixit: ouvreur fitté mais 4333 qui dit 3SA = poker

Répondant Misére: Majeure 5éme 8H (peut avoir I'autre majeure 4éme)
ou 7H + singleton
plus faible ou plus fort (ex beau 8H, ne pas faire une misére dorée mais un Texas)
Principes: « faux » Stayman (ne s’alerte pas)
Répondant 4C(P) si ouvreur 2C(P) (fit9éme), sinon il annonce 2C(P) (2SA sur 2P ouvreur)
Quvreur sur 2C/P/SA: minimum passe,
maximum (17HL): 3SA ou relai a 2SA* qui s’alerte (doubleton a pb: Attn si singleton part.)

1SA 2T 1SA 2T

2K 2C/P ne s’alerte pas 2SA 4T/K transfert
e <17HL

4C/P ........ 17HL et 3 cartes dans la majeure

3SA......... 17HL sans 3cartes dans la majeure et sans crainte d’un singleton chez le répondant
2SA" ......... aie doubleton faiblement gardé, as tu un singl ?

3T, K, autre majeure = singleton, 3SA= non

1SA 2T

2P 2SA 4 ou 5 coeurs (misére a C possible)
T <17HL (le prix & payer mais ouvreur a 4piques)
3C 17HL avec 3cartes a C. Part. 4C/3SA
3SA ... 17HL avec 2cartes a C

Conséquences:

1SA 2K/C

2C/P  2SAn’est plus naturel -> 2SA devient Forcing Manche (singl, hésitation 3SA - 4C/P, chelem avec Maj
5eme)



2SA FM aprés un Texas C/P

1SA - 2K/C
2C/IP - ?

3SA veut jouer 4C/P si ouvreur fitté, pas de singl

4C/P pour les jouer (6belles cartes, jeu irrégulier sans volonté de chelem)

3T/K beau 5-5 11H+

2SA* forcing manche cherche le meilleur contrat: Singl, hésitation 3SA ou 4C/P (régulier, vilaine majeure)
ou chelem (16HL+ 5332, 15HL+ 5422,14HL+ 5431 si fit &pas de pts perdus)

Entendant 2SA, Ouvreur:
3T = misfit. Obj: SA (sauf si Majééme ou pb singleton)
Part. 4SA=quantitatif, 3SA=fin
3K, 3autre majeure=singl, 3majeure= singl T pour <3SA (ouvreur 3SA si couleur gardée, 4C/P en 5-2 sinon)
4T/K: 5422 15-16H cherche fit pour chelem (ouvreur: 4SA misfit 15-16H, 6SA 17H misfit, couleur=fit et ctrl )

3K = 3 cartes dans la majeure. Couleur ou SA ?

Part. 3SA = préférence (régulier et vilaine majeure), ouvreur passe si 4333/4432 avec un vilain fit & doubleton gardé
4C/P=fin, 4SA=blkw, 3fit= démarre ctrls
Bautre majeure, 4T, 4K = singleton pour chelem, ouvreur: 6C/P si pas de points perdus, ne regarde rien d’autre)

3fit= 4 cartes dans la majeure (ac si Texas C, 3P si TexasP). Couleur (sauf peut-étre 6C/P vs 6SA en TPP avec ttes clés)
Part. 3SA = démarre les ctrls (ne peut pas étre une pref, fit 9éme),
4C/P=fin, 4SA=blkw,
autre majeure, 4T, 4K = singleton pour chelem, (ouvreur: 6C/P si pas de points perdus, ne regarde rien d’autre)

Conséquence: 1SA - 3C/P = 6cartes chelemisant (on ne peut plus jouer 5-4 mineures et singl dans la
majeure annoncée). Le chelem sera joué de la main du répondant.

1SA - 3P
3SA .. oui mais vilains atouts au plus Vx a P
AX i ctrl

Autres encheres inchangées 1SA texas P suivi C=5-5 chelem....



	Misère dorée et 2SA FM après Texas

